

问答篇



这项改变是一套新课程吗？或是不仅于此？新的教材看起来很像是一套课程，但这些教材也像是催化剂，能促使麦基洗德圣职定额组和慈助会更加投入神的事工和满足当地需求。这项改变提供了相互讨论的场所，来找出、商议和满足当地的需求。

星期日的聚会将着重在哪些事情？从2017年11月起，利阿贺拿的总会大会专刊将刊登麦基洗德圣职和慈助会的星期日聚会所使用的教材。每个月会有两次聚会专注于总会大会信息，领袖和教师会获得建议要如何帮助成员讨论和应用这些信息。第一个星期日会用来一起商议如何满足当地的需求，第四个星期日则研读总会领袖选定的主题。见本页另一边的每月聚会时间表。

何谓一起商议当地的需求？麦基洗德圣职定额组和慈助会在每月的第一个星期日「举行议会」（教约107：89）。在圣职或慈助会领袖的指导下，第一个星期日的聚会是用来找出当地的需求，并一起商议如何满足这些需求。第一个星期日的议会主题可以包含：如何改善与家人之间的沟通、如何在社区中服务，以及如何辅导支会或分会的青少年。在后续的聚会中，定额组、小组或慈助会要针对所得到的灵感和行动作追踪。

这个课程是否与青少年的来跟从我课程一模一样？来跟从我——供麦基洗德圣职和慈助会聚会使用里的主题和教材，有别于青少年的来跟从我课程，但教导与学习的方式是一样的。有关福音学习与教导的更多资料，见 teaching.lds.org 网站上的以救主的方式教导。

新的星期日体验

2018年1月，麦基洗德圣职定额组和慈助会的星期日聚会将有所改变。这些改变包括所使用的教材，也就是不再使用「总会会长的教训」系列丛书，取而代之的是更强调学习总会大会信息，一起商议，和研读总会领袖选定的特别主题。

然而最兼具意义的改变，乃是我们怎样用如何使用这些教材来达成星期日聚会的真正目的。

聚会的目的

神把祂已经立下圣约的儿女组织起来，归入圣职定额组和慈助会，来协助完成祂的事工。当我们在持有圣职权钥者的指导下聚在一起，就会发挥强大的力量。因此教导福音虽然很重要，但星期日的圣职和慈助会聚会并非只是上课而已。它们也是工作会议，我们可以在这些聚会中一起学习总会大会信息，商议救恩的事工，以及组织起来以完成这项事工。即将在2018年推出的这些改变，有助于我们达成这些目标。

最兼具意义的改变，乃是我们怎样达成星期日聚会的真正目的。

更多资料可在福音图书馆应用程序的利阿贺拿11月份内容，以及ComeFollowMe.lds.org 找到。



我不是教师。我是否需要订阅利阿贺拿？阅读总会大会信息，并把这些信息带到星期日的聚会，会让你有更充实的经验。你可以从 conference.lds.org 或福音图书馆应用程序取得这些信息的电子档，或订阅利阿贺拿（见 store.lds.org）。

如果总会大会专刊没有提供我的语言版本，该怎么办？总会大会的信息有多种语言版本，可从 conference.lds.org 和福音图书馆应用程序取得，课程教材可从 ComeFollowMe.lds.org 取得。如果无法从线上或杂志取得你所属语言版本的新课程教材，请见2018年课程指示以取得进一步资料。

何时开始研读新的总会大会信息？2018年1月开始研读2017年10月的总会大会信息。之后，当地领袖会决定开始使用下次总会大会信息的时间——可能是每年的五月和十一月。

由谁选定我们要研读的总会大会信息？当地的领袖会一起商议，决定最能满足你所属定额组、小组或慈助会需求的总会大会信息。同一个支会或分会的大祭司小组、长老定额组和慈助会，可以研读不同的信息以满足不同的需求。

